
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00175  
Título da Pesquisa:  
VOTO NACIONAL II 
Local da Pesquisa: BRASIL  
Data da Pesquisa: JULHO/1989  
Tamanho da Pesquisa: 3753  
Universo da Pesquisa: ELEITORES, JOVENS DE 16 E 17 ANOS E ANALFABETOS 
(MESMO SEM TÍTULO DE ELEITOR) DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e mais anos
Total

253 6,7 6,7 6,7
911 24,3 24,3 31,0
514 13,7 13,7 44,7
804 21,4 21,4 66,1
533 14,2 14,2 80,3
738 19,7 19,7 100,0

3753 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1895 50,5 50,5 50,5
1858 49,5 49,5 100,0
3753 100,0 100,0

q01 Como o(a) Sr(a) classifica o seu interesse por política? (resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse médio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Não sabe / não opinou
Total

500 13,3 13,3 13,3
925 24,6 24,6 38,0
905 24,1 24,1 62,1

1303 34,7 34,7 96,8
120 3,2 3,2 100,0

3753 100,0 100,0
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q02 O(a) Sr(a) tem preferência ou simpatia maior por algum destes partidos políticos? Qual? 
(resposta única e estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PDT
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
13 Nenhum
14 Não sabe / não opinou
Total

530 14,1 14,1 14,1
272 7,2 7,2 21,4
282 7,5 7,5 28,9
188 5,0 5,0 33,9

48 1,3 1,3 35,2
26 ,7 ,7 35,9
17 ,5 ,5 36,3

140 3,7 3,7 40,0
64 1,7 1,7 41,8

9 ,2 ,2 42,0
346 9,2 9,2 51,2

8 ,2 ,2 51,4
1525 40,6 40,6 92,1

298 7,9 7,9 100,0
3753 100,0 100,0

q0301 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PDT
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
13 Nenhum
14 Não sabe / não opinou
Total

849 22,6 22,6 22,6
67 1,8 1,8 24,4

122 3,3 3,3 27,7
191 5,1 5,1 32,7

13 ,3 ,3 33,1
30 ,8 ,8 33,9
69 1,8 1,8 35,7
53 1,4 1,4 37,1
12 ,3 ,3 37,5

8 ,2 ,2 37,7
18 ,5 ,5 38,2

5 ,1 ,1 38,3
1907 50,8 50,8 89,1

409 10,9 10,9 100,0
3753 100,0 100,0
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q0302 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 PDT
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
Total

3198 85,2 85,2 85,2
126 3,4 3,4 88,6

75 2,0 2,0 90,6
160 4,3 4,3 94,8

26 ,7 ,7 95,5
18 ,5 ,5 96,0
59 1,6 1,6 97,6
55 1,5 1,5 99,0
11 ,3 ,3 99,3

2 ,1 ,1 99,4
22 ,6 ,6 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q0303 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 PT
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
Total

3460 92,2 92,2 92,2
81 2,2 2,2 94,4
54 1,4 1,4 95,8
15 ,4 ,4 96,2
19 ,5 ,5 96,7
44 1,2 1,2 97,9
45 1,2 1,2 99,1
14 ,4 ,4 99,4
10 ,3 ,3 99,7
10 ,3 ,3 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0
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q0304 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 PDS
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
12 Outro
Total

3591 95,7 95,7 95,7
72 1,9 1,9 97,6
40 1,1 1,1 98,7

3 ,1 ,1 98,7
7 ,2 ,2 98,9

20 ,5 ,5 99,5
6 ,2 ,2 99,6
3 ,1 ,1 99,7

10 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q0305 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 PTB
6 PL
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
10 PV
11 PRN
Total

3625 96,6 96,6 96,6
69 1,8 1,8 98,4
40 1,1 1,1 99,5

3 ,1 ,1 99,6
3 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,8
9 ,2 ,2 100,0

3753 100,0 100,0

q0306 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 PL
7 PCB
8 PFL
11 PRN
Total

3641 97,0 97,0 97,0
68 1,8 1,8 98,8
40 1,1 1,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q0307 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 PCB
8 PFL
9 PSDB
Total

3642 97,0 97,0 97,0
68 1,8 1,8 98,9
39 1,0 1,0 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q0308 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 PFL
9 PSDB
10 PV
Total

3643 97,1 97,1 97,1
65 1,7 1,7 98,8
41 1,1 1,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q0309 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 PSDB
10 PV
11 PRN
Total

3644 97,1 97,1 97,1
63 1,7 1,7 98,8
42 1,1 1,1 99,9

4 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q0310 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 PV
11 PRN
Total

3650 97,3 97,3 97,3
63 1,7 1,7 98,9
40 1,1 1,1 100,0

3753 100,0 100,0
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q0311 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 PRN
12 Outro
Total

3697 98,5 98,5 98,5
54 1,4 1,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q0312 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada 
e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Outro
Total

3752 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q04 0(a) Sr(a) já tem candidato à Presidência da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não opinou
Total

1403 37,4 37,4 37,4
2281 60,8 60,8 98,2

69 1,8 1,8 100,0
3753 100,0 100,0
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q05 Em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições para Presidente fossem hoje? (resposta espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
96 Outros
97 Nenhum/Branco/Nulo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

1137 30,3 30,3 30,3

367 9,8 9,8 40,1
160 4,3 4,3 44,3

83 2,2 2,2 46,5
94 2,5 2,5 49,1
13 ,3 ,3 49,4
28 ,7 ,7 50,1

113 3,0 3,0 53,2
13 ,3 ,3 53,5
32 ,9 ,9 54,4

14 ,4 ,4 54,7
205 5,5 5,5 60,2

1473 39,2 39,2 99,4
21 ,6 ,6 100,0

3753 100,0 100,0

q0601 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo? (resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
97 Outros
98 Não sabe
99 Não Opinou
Total

2495 66,5 66,5 66,5

227 6,0 6,0 72,5
96 2,6 2,6 75,1
81 2,2 2,2 77,2
18 ,5 ,5 77,7

2 ,1 ,1 77,8
4 ,1 ,1 77,9

31 ,8 ,8 78,7
2 ,1 ,1 78,8
1 ,0 ,0 78,8

764 20,4 20,4 99,1
32 ,9 ,9 100,0

3753 100,0 100,0
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q0602 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. E quem mais? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
97 Outros
Total

1133 30,2 30,2 30,2
1419 37,8 37,8 68,0

515 13,7 13,7 81,7
466 12,4 12,4 94,1

66 1,8 1,8 95,9
11 ,3 ,3 96,2
10 ,3 ,3 96,5

109 2,9 2,9 99,4
9 ,2 ,2 99,6
4 ,1 ,1 99,7

11 ,3 ,3 100,0
3753 100,0 100,0

q0603 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
97 Outros
Total

1593 42,4 42,4 42,4
963 25,7 25,7 68,1
656 17,5 17,5 85,6
204 5,4 5,4 91,0

28 ,7 ,7 91,8
33 ,9 ,9 92,6

205 5,5 5,5 98,1
38 1,0 1,0 99,1
14 ,4 ,4 99,5

19 ,5 ,5 100,0
3753 100,0 100,0
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q0604 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

2196 58,5 58,5 58,5
756 20,1 20,1 78,7
264 7,0 7,0 85,7

67 1,8 1,8 87,5
78 2,1 2,1 89,6

248 6,6 6,6 96,2
84 2,2 2,2 98,4
46 1,2 1,2 99,6

1 ,0 ,0 99,7
13 ,3 ,3 100,0

3753 100,0 100,0

q0605 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

2725 72,6 72,6 72,6
400 10,7 10,7 83,3

92 2,5 2,5 85,7
76 2,0 2,0 87,7

273 7,3 7,3 95,0
100 2,7 2,7 97,7

80 2,1 2,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9
5 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0
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q0606 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3113 82,9 82,9 82,9
168 4,5 4,5 87,4

91 2,4 2,4 89,8
162 4,3 4,3 94,2
112 3,0 3,0 97,1

92 2,5 2,5 99,6

7 ,2 ,2 99,8
8 ,2 ,2 100,0

3753 100,0 100,0

q0607 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3377 90,0 90,0 90,0
114 3,0 3,0 93,0

85 2,3 2,3 95,3
80 2,1 2,1 97,4
82 2,2 2,2 99,6

14 ,4 ,4 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q0608 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3537 94,2 94,2 94,2
95 2,5 2,5 96,8
52 1,4 1,4 98,2
58 1,5 1,5 99,7

11 ,3 ,3 100,0
3753 100,0 100,0
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q0609 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3623 96,5 96,5 96,5
85 2,3 2,3 98,8
33 ,9 ,9 99,7

11 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q0610 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da 
República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3663 97,6 97,6 97,6
76 2,0 2,0 99,6

13 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q0611 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente 
da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e 

múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3713 98,9 98,9 98,9
39 1,0 1,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q0612 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à 
Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? 

(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica 3753 100,0 100,0 100,0
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q07 Se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) 
Sr(a) votaria? (resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Nenhum/Branco/Nulo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

1537 41,0 41,0 41,0

469 12,5 12,5 53,5
237 6,3 6,3 59,8
180 4,8 4,8 64,6
160 4,3 4,3 68,8

30 ,8 ,8 69,6
38 1,0 1,0 70,6

216 5,8 5,8 76,4
47 1,3 1,3 77,6
49 1,3 1,3 79,0

13 ,3 ,3 79,3
190 5,1 5,1 84,4
572 15,2 15,2 99,6

15 ,4 ,4 100,0
3753 100,0 100,0

q08 E se fossem estes os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições fossem hoje? 
(resposta estimuldada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
12 Armando Corrêa
15 Nildo Martini
19 Celso Brant
22 Herbert Daniel
23 Boris Nicolaiavski
24 Lívia Maria Pinto de 
Abreu

1515 40,4 40,4 40,4

484 12,9 12,9 53,3
240 6,4 6,4 59,7
179 4,8 4,8 64,4
160 4,3 4,3 68,7

30 ,8 ,8 69,5
39 1,0 1,0 70,5

201 5,4 5,4 75,9
42 1,1 1,1 77,0
55 1,5 1,5 78,5

18 ,5 ,5 79,0
1 ,0 ,0 79,0
1 ,0 ,0 79,0
4 ,1 ,1 79,1
1 ,0 ,0 79,1
1 ,0 ,0 79,2
8 ,2 ,2 79,4

188 5,0 5,0 84,4
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q08 E se fossem estes os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições fossem hoje? 
(resposta estimuldada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Nenhum/Branco/Nulo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

188 5,0 5,0 84,4
564 15,0 15,0 99,4

22 ,6 ,6 100,0
3753 100,0 100,0

q09 E quem o(a) Sr(a) acha que vai ganhar as eleições? (resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulysses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outro
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

1553 41,4 41,4 41,4

372 9,9 9,9 51,3
73 1,9 1,9 53,2
92 2,5 2,5 55,7
57 1,5 1,5 57,2

5 ,1 ,1 57,3
11 ,3 ,3 57,6
84 2,2 2,2 59,9

5 ,1 ,1 60,0
11 ,3 ,3 60,3

4 ,1 ,1 60,4
1 ,0 ,0 60,4

1455 38,8 38,8 99,2
30 ,8 ,8 100,0

3753 100,0 100,0

q10 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Nenhum/ branco / nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

2126 56,6 56,6 56,6

903 24,1 24,1 80,7
219 5,8 5,8 86,5
505 13,5 13,5 100,0

3753 100,0 100,0
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q11 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lula
2 Fernando Collor
3 Nenhum / branco / nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

728 19,4 19,4 19,4
2224 59,3 59,3 78,7

269 7,2 7,2 85,8
532 14,2 14,2 100,0

3753 100,0 100,0

q12 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num 
segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Mário Covas
3 Nenhum / branco / nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

2226 59,3 59,3 59,3

662 17,6 17,6 77,0
285 7,6 7,6 84,5
580 15,5 15,5 100,0

3753 100,0 100,0

q1301 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Fernando Collor de Mello

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

1112 29,6 29,6 29,6

1359 36,2 36,2 65,8

533 14,2 14,2 80,0

562 15,0 15,0 95,0

187 5,0 5,0 100,0
3753 100,0 100,0
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q1302 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Mário Covas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

83 2,2 2,2 2,2

1060 28,2 28,2 30,5

1383 36,9 36,9 67,3

985 26,2 26,2 93,6

242 6,4 6,4 100,0
3753 100,0 100,0

q1303 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

183 4,9 4,9 4,9

953 25,4 25,4 30,3

1709 45,5 45,5 75,8

672 17,9 17,9 93,7

236 6,3 6,3 100,0
3753 100,0 100,0
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q1304 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Leonel Brizola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

365 9,7 9,7 9,7

895 23,8 23,8 33,6

1729 46,1 46,1 79,6

529 14,1 14,1 93,7

235 6,3 6,3 100,0
3753 100,0 100,0

q1305 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Ulisses Guimarães

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

106 2,8 2,8 2,8

578 15,4 15,4 18,2

2401 64,0 64,0 82,2

429 11,4 11,4 93,6

239 6,4 6,4 100,0
3753 100,0 100,0

Page 16



q1306 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, 
para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: 

Paulo Maluf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ele é o único candidato 
em que eu votaria
2 Ele é um dos 
candidatos em quem eu 
poderei votar
3 Eu não votarei neste 
candidato de jeito 
nenhum
4 Até agora, não o 
conheço o suficiente para 
opinar sobre ele
5 Não sabe / não opinou
Total

114 3,0 3,0 3,0

687 18,3 18,3 21,3

2281 60,8 60,8 82,1

441 11,8 11,8 93,9

230 6,1 6,1 100,0
3753 100,0 100,0

q1401 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) 
conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Lira
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
11 Nenhum
12 Não sabe / não opinou
Total

840 22,4 22,4 22,4
423 11,3 11,3 33,7

86 2,3 2,3 35,9
9 ,2 ,2 36,2

17 ,5 ,5 36,6
29 ,8 ,8 37,4
45 1,2 1,2 38,6

443 11,8 11,8 50,4
121 3,2 3,2 53,6

8 ,2 ,2 53,9
1648 43,9 43,9 97,8

84 2,2 2,2 100,0
3753 100,0 100,0
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q1402 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

2555 68,1 68,1 68,1
439 11,7 11,7 79,8

74 2,0 2,0 81,7
26 ,7 ,7 82,4
45 1,2 1,2 83,6
54 1,4 1,4 85,1
68 1,8 1,8 86,9

318 8,5 8,5 95,4
146 3,9 3,9 99,3

28 ,7 ,7 100,0
3753 100,0 100,0

q1403 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

2963 79,0 79,0 79,0
134 3,6 3,6 82,5

41 1,1 1,1 83,6
48 1,3 1,3 84,9
57 1,5 1,5 86,4
73 1,9 1,9 88,4

249 6,6 6,6 95,0
150 4,0 4,0 99,0

38 1,0 1,0 100,0
3753 100,0 100,0

q1404 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3254 86,7 86,7 86,7
79 2,1 2,1 88,8
31 ,8 ,8 89,6
25 ,7 ,7 90,3
55 1,5 1,5 91,8

131 3,5 3,5 95,3
137 3,7 3,7 98,9

41 1,1 1,1 100,0
3753 100,0 100,0
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q1405 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3435 91,5 91,5 91,5
70 1,9 1,9 93,4
19 ,5 ,5 93,9
24 ,6 ,6 94,5
70 1,9 1,9 96,4
76 2,0 2,0 98,4
59 1,6 1,6 100,0

3753 100,0 100,0

q1406 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3544 94,4 94,4 94,4
63 1,7 1,7 96,1
16 ,4 ,4 96,5
31 ,8 ,8 97,4
49 1,3 1,3 98,7
50 1,3 1,3 100,0

3753 100,0 100,0

q1407 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3618 96,4 96,4 96,4
62 1,7 1,7 98,1
16 ,4 ,4 98,5
25 ,7 ,7 99,1
32 ,9 ,9 100,0

3753 100,0 100,0

q1408 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3654 97,4 97,4 97,4
62 1,7 1,7 99,0
15 ,4 ,4 99,4
22 ,6 ,6 100,0

3753 100,0 100,0
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q1409 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3679 98,0 98,0 98,0
61 1,6 1,6 99,7
13 ,3 ,3 100,0

3753 100,0 100,0

q1410 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) 
Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Camilo Calazans
Total

3697 98,5 98,5 98,5
56 1,5 1,5 100,0

3753 100,0 100,0

q1501 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que 
o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Lira
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
11 Nenhum
12 Não sabe / não opinou
Total

1732 46,1 46,1 46,1
207 5,5 5,5 51,7
258 6,9 6,9 58,5

62 1,7 1,7 60,2
9 ,2 ,2 60,4

15 ,4 ,4 60,8
31 ,8 ,8 61,7
16 ,4 ,4 62,1

277 7,4 7,4 69,5
168 4,5 4,5 73,9

28 ,7 ,7 74,7
787 21,0 21,0 95,7
163 4,3 4,3 100,0

3753 100,0 100,0
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q1502 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente 
que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3645 97,1 97,1 97,1
17 ,5 ,5 97,6

8 ,2 ,2 97,8
3 ,1 ,1 97,9
7 ,2 ,2 98,1
4 ,1 ,1 98,2

33 ,9 ,9 99,0
27 ,7 ,7 99,8

9 ,2 ,2 100,0
3753 100,0 100,0

q1503 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente 
que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Bonifácio Andrada
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3736 99,5 99,5 99,5
1 ,0 ,0 99,6
1 ,0 ,0 99,6
8 ,2 ,2 99,8
4 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1504 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente 
que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Roberto Magalhães
Total

3751 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1505 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente 
que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Camilo Calazans
Total

3752 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q1601 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da 

chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Lira
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
4 Sérgio Arouca
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
11 Nenhum
12 Não sabe / não opinou
Total

1732 46,1 46,1 46,1
203 5,4 5,4 51,6
289 7,7 7,7 59,3

64 1,7 1,7 61,0
6 ,2 ,2 61,1

14 ,4 ,4 61,5
29 ,8 ,8 62,3
17 ,5 ,5 62,7

343 9,1 9,1 71,9
180 4,8 4,8 76,7

23 ,6 ,6 77,3
305 8,1 8,1 85,4
548 14,6 14,6 100,0

3753 100,0 100,0

q1602 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Itamar Franco
3 José Paulo Bisol
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3622 96,5 96,5 96,5
29 ,8 ,8 97,3

5 ,1 ,1 97,4
5 ,1 ,1 97,5
3 ,1 ,1 97,6
4 ,1 ,1 97,7

51 1,4 1,4 99,1
23 ,6 ,6 99,7
11 ,3 ,3 100,0

3753 100,0 100,0
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q1603 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 José Paulo Bisol
5 Bonifácio Andrada
6 Cláudio Lembo
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3713 98,9 98,9 98,9
3 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,1
1 ,0 ,0 99,1
4 ,1 ,1 99,2

18 ,5 ,5 99,7
9 ,2 ,2 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1604 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Sérgio Arouca
7 Aloísio Pimenta
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3740 99,7 99,7 99,7
2 ,1 ,1 99,7
1 ,0 ,0 99,7
3 ,1 ,1 99,8
6 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q1605 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Bonifácio Andrada
8 Waldyr Pires
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3748 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q1606 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Cláudio Lembo
9 Roberto Magalhães
10 Camilo Calazans
Total

3749 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q1607 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à 

Presidente da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Aloísio Pimenta
Total

3751 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1608 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais 
destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à 

Presidente da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Waldyr Pires
Total

3751 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1609 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Roberto Magalhães
Total

3751 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q1610 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes 
candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente 

da chapa dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Camilo Calazans
Total

3751 99,9 99,9 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0
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q17 O(a) Sr(a) já assistiu, ainda que em parte, a algum debate pela TV, entre os candidatos à 
Presidência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe / não opinou
Total

872 23,2 23,2 23,2
2876 76,6 76,6 99,9

5 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q1801 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
97 Outros
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

2881 76,8 76,8 76,8
199 5,3 5,3 82,1

158 4,2 4,2 86,3
75 2,0 2,0 88,3
28 ,7 ,7 89,0
80 2,1 2,1 91,2
28 ,7 ,7 91,9
21 ,6 ,6 92,5
73 1,9 1,9 94,4

3 ,1 ,1 94,5
10 ,3 ,3 94,8

1 ,0 ,0 94,8
173 4,6 4,6 99,4

23 ,6 ,6 100,0
3753 100,0 100,0
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q1802 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3380 90,1 90,1 90,1
49 1,3 1,3 91,4
59 1,6 1,6 92,9
30 ,8 ,8 93,7
61 1,6 1,6 95,4
34 ,9 ,9 96,3
24 ,6 ,6 96,9
71 1,9 1,9 98,8

3 ,1 ,1 98,9
41 1,1 1,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q1803 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3607 96,1 96,1 96,1
26 ,7 ,7 96,8
10 ,3 ,3 97,1
18 ,5 ,5 97,5
17 ,5 ,5 98,0
12 ,3 ,3 98,3
31 ,8 ,8 99,1

3 ,1 ,1 99,2
27 ,7 ,7 99,9

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q1804 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3701 98,6 98,6 98,6
13 ,3 ,3 99,0

3 ,1 ,1 99,0
2 ,1 ,1 99,1
2 ,1 ,1 99,1
9 ,2 ,2 99,4
1 ,0 ,0 99,4

20 ,5 ,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q1805 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3732 99,4 99,4 99,4
9 ,2 ,2 99,7
1 ,0 ,0 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
4 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q1806 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
Total

3742 99,7 99,7 99,7
5 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q1807 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
Total

3743 99,7 99,7 99,7
5 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q1808 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias 

opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
11 Afonso Camargo
Total

3746 99,8 99,8 99,8
5 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q1809 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
Total

3747 99,8 99,8 99,8
5 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q1810 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Guilherme Afif 
Domingos
Total

3749 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0
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q1811 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos 
participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias 

opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Afonso Camargo
Total

3750 99,9 99,9 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q19 E qual deles teve o melhor desempenho nestes debates? (resposta única e espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

164 4,4 18,8 18,8

112 3,0 12,8 31,7
56 1,5 6,4 38,1
24 ,6 2,8 40,8
76 2,0 8,7 49,5
33 ,9 3,8 53,3
19 ,5 2,2 55,5

110 2,9 12,6 68,1
4 ,1 ,5 68,6

39 1,0 4,5 73,1

2 ,1 ,2 73,3
204 5,4 23,4 96,7

29 ,8 3,3 100,0
872 23,2 100,0

2881 76,8
3753 100,0
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q2001 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fernando Collor de Mello

2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
98 Não sabe
99 Não opinou
Total

2881 76,8 76,8 76,8
18 ,5 ,5 77,2

74 2,0 2,0 79,2
69 1,8 1,8 81,1

122 3,3 3,3 84,3
11 ,3 ,3 84,6
13 ,3 ,3 84,9
46 1,2 1,2 86,2
65 1,7 1,7 87,9
57 1,5 1,5 89,4

6 ,2 ,2 89,6

6 ,2 ,2 89,7
339 9,0 9,0 98,8

46 1,2 1,2 100,0
3753 100,0 100,0

q2002 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Leonel Brizola
3 Lula
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
97 Outros
Total

3583 95,5 95,5 95,5
2 ,1 ,1 95,5

19 ,5 ,5 96,0
15 ,4 ,4 96,4

7 ,2 ,2 96,6
7 ,2 ,2 96,8

14 ,4 ,4 97,2
47 1,3 1,3 98,4
43 1,1 1,1 99,6

4 ,1 ,1 99,7

11 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0
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q2003 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Ulisses Guimarães
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3705 98,7 98,7 98,7
3 ,1 ,1 98,8
5 ,1 ,1 98,9
2 ,1 ,1 99,0
3 ,1 ,1 99,1
3 ,1 ,1 99,1

20 ,5 ,5 99,7
4 ,1 ,1 99,8

8 ,2 ,2 100,0
3753 100,0 100,0

q2004 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Mário Covas
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3738 99,6 99,6 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,7
3 ,1 ,1 99,8
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0
3753 100,0 100,0

q2005 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta 
espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Roberto Freire
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
Total

3744 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0
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q2006 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Ronaldo Caiado
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
Total

3744 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,8
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 99,9
3 ,1 ,1 100,0

3753 100,0 100,0

q2007 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Paulo Maluf
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3747 99,8 99,8 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q2008 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Aureliano Chaves
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3749 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0

q2009 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - 
várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Guilherme Afif 
Domingos
11 Afonso Camargo
Total

3751 99,9 99,9 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
3753 100,0 100,0
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q2010 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta 
espontânea - várias opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Afonso Camargo
Total

3752 100,0 100,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3753 100,0 100,0

q21 Se o seu candidato não comparecer a debates, o(a) Sr(a) deixaria de votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixaria
2 Não deixaria
3 Não sabe / não opinou
Total

641 17,1 17,1 17,1
2602 69,3 69,3 86,4

510 13,6 13,6 100,0
3753 100,0 100,0

q22 Alguns candidatos não vem participando ou afirmam que não vão participar dos debates de 
TV. Para o(a) Sr(a) esta atitude melhora, piora, ou não muda a imagem que o(a) Sr(a) tem destes 

candidatos:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhora
2 Piora
3 Não muda
4 Não sabe /  não opinou
Total

179 4,8 4,8 4,8
1036 27,6 27,6 32,4
2021 53,9 53,9 86,2

517 13,8 13,8 100,0
3753 100,0 100,0

q23 Pensando na vida que o(a) Sr(a) leva atualmente, como o(a) Sr(a) diria que se sente em relação 
à ela? O(a) Sr(a) diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Nem satisfeito nem 
insatisfeito
4 Insatisfeito
5 Muito insatisfeito
6 Não sabe / não opinou
Total

177 4,7 4,7 4,7
1278 34,1 34,1 38,8

749 20,0 20,0 58,7

1048 27,9 27,9 86,7
438 11,7 11,7 98,3

63 1,7 1,7 100,0
3753 100,0 100,0
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q2401 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. 
Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores 

problemas atualmente? (Até 3 opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
11 Nenhum destes
12 Não sabe /  não opinou

Total

1312 35,0 35,0 35,0
1045 27,8 27,8 62,8

916 24,4 24,4 87,2
37 1,0 1,0 88,2
59 1,6 1,6 89,8
72 1,9 1,9 91,7
96 2,6 2,6 94,2
13 ,3 ,3 94,6
12 ,3 ,3 94,9

8 ,2 ,2 95,1

80 2,1 2,1 97,3
103 2,7 2,7 100,0

3753 100,0 100,0

q2402 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. 
Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores 

problemas atualmente? (Até 3 opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
Total

380 10,1 10,1 10,1
741 19,7 19,7 29,9
979 26,1 26,1 56,0
148 3,9 3,9 59,9
376 10,0 10,0 69,9
224 6,0 6,0 75,9
525 14,0 14,0 89,9
193 5,1 5,1 95,0
158 4,2 4,2 99,2

29 ,8 ,8 100,0

3753 100,0 100,0
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q2403 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. 
Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores 

problemas atualmente? (Até 3 opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
Total

626 16,7 16,7 16,7
312 8,3 8,3 25,0

55 1,5 1,5 26,5
200 5,3 5,3 31,8
108 2,9 2,9 34,7
877 23,4 23,4 58,0
271 7,2 7,2 65,3
617 16,4 16,4 81,7
687 18,3 18,3 100,0

3753 100,0 100,0

q2501 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o
(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
11 Nenhum destes
12 Não sabe /  não opinou

Total

940 25,0 25,0 25,0
721 19,2 19,2 44,3

1154 30,7 30,7 75,0
102 2,7 2,7 77,7
144 3,8 3,8 81,6
324 8,6 8,6 90,2
100 2,7 2,7 92,9

22 ,6 ,6 93,4
8 ,2 ,2 93,7

16 ,4 ,4 94,1

16 ,4 ,4 94,5
206 5,5 5,5 100,0

3753 100,0 100,0
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q2502 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o
(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Saúde
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
Total

339 9,0 9,0 9,0
427 11,4 11,4 20,4
649 17,3 17,3 37,7
131 3,5 3,5 41,2
335 8,9 8,9 50,1
785 20,9 20,9 71,0
634 16,9 16,9 87,9
244 6,5 6,5 94,4
182 4,8 4,8 99,3

27 ,7 ,7 100,0

3753 100,0 100,0

q2503 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o
(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Inflação
4 Meio ambiente
5 Habitação
6 Dívida externa
7 Desemprego
8 Desigualdade social
9 Segurança
10 Corrupção 
governamental
Total

547 14,6 14,6 14,6
143 3,8 3,8 18,4

31 ,8 ,8 19,2
122 3,3 3,3 22,5
279 7,4 7,4 29,9
775 20,7 20,7 50,5
247 6,6 6,6 57,1
476 12,7 12,7 69,8

1133 30,2 30,2 100,0

3753 100,0 100,0
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q26 Pensando agora sobre as greves dos trabalhadores, diga qual destas frases descreve melhor a 
sua maneira de pensar. O(a) Sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor das greves de 
trabalhadores em 
qualquer tipo de atividade

2 A favor das greves de 
trabalhadores, com 
exceção dos serviços 
essenciais
3 Contra a greve de 
trabalhadores, em 
qualquer tipo de atividade

4 Não sabe / não opinou
Total

1458 38,8 38,8 38,8

791 21,1 21,1 59,9

1220 32,5 32,5 92,4

284 7,6 7,6 100,0
3753 100,0 100,0

q27 Mudando um pouco de assunto, na sua opinião qual o melhor regime de governo para o Brasil: 
o presidencialista ou o parlamentarista ou o(a) Sr(a) não tem opinião formada sobre este assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidencialista
2 Parlamentarista
3 Não tem opinião 
formada
4 Não sabe / não opinou
Total

1025 27,3 27,3 27,3
537 14,3 14,3 41,6

1890 50,4 50,4 92,0

301 8,0 8,0 100,0
3753 100,0 100,0

q28 O(a) Sr(a) confia ou não no Presidente Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe / não opinou
Total

772 20,6 20,6 20,6
2800 74,6 74,6 95,2

181 4,8 4,8 100,0
3753 100,0 100,0
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q29 E como o(a) Sr(a) classificaria a atuação do Presidente Sarney até o momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe / não opinou
Total

54 1,4 1,4 1,4
248 6,6 6,6 8,0
988 26,3 26,3 34,4
571 15,2 15,2 49,6

1751 46,7 46,7 96,2
141 3,8 3,8 100,0

3753 100,0 100,0

q3001 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

preguiçoso ou trabalhador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preguiçoso
2 Trabalhador
3 Não sabe / não opinou
Total

1133 30,2 30,2 30,2
2237 59,6 59,6 89,8

383 10,2 10,2 100,0
3753 100,0 100,0

q3002 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

inteligente ou burro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteligente
2 Burro
3 Não sabe / não opinou
Total

2429 64,7 64,7 64,7
864 23,0 23,0 87,7
460 12,3 12,3 100,0

3753 100,0 100,0

q3003 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

desonesto ou honesto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desonesto
2 Honesto
3 Não sabe / não opinou
Total

984 26,2 26,2 26,2
2134 56,9 56,9 83,1

635 16,9 16,9 100,0
3753 100,0 100,0
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q3004 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

criativo ou sem imaginação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criativo
2 Sem imaginação
3 Não sabe / não opinou
Total

2158 57,5 57,5 57,5
923 24,6 24,6 82,1
672 17,9 17,9 100,0

3753 100,0 100,0

q3005 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

incompetente ou competente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Incompetente
2 Competente
3 Não sabe / não opinou
Total

766 20,4 20,4 20,4
2429 64,7 64,7 85,1

558 14,9 14,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3006 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

alegre ou triste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alegre
2 Triste
3 Não sabe / não opinou
Total

2296 61,2 61,2 61,2
1094 29,2 29,2 90,3

363 9,7 9,7 100,0
3753 100,0 100,0

q3007 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

violento ou pacífico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Violento
2 Pacífico
3 Não sabe / não opinou
Total

1059 28,2 28,2 28,2
2227 59,3 59,3 87,6

467 12,4 12,4 100,0
3753 100,0 100,0
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q3008 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

justo ou injusto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justo
2 Injusto
3 Não sabe / não opinou
Total

2299 61,3 61,3 61,3
857 22,8 22,8 84,1
597 15,9 15,9 100,0

3753 100,0 100,0

q3009 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

pessimista ou otimista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessimista
2 Otimista
3 Não sabe / não opinou
Total

1009 26,9 26,9 26,9
1913 51,0 51,0 77,9

831 22,1 22,1 100,0
3753 100,0 100,0

q3010 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

responsável ou inconsequente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Responsável
2 Inconsequente
3 Não sabe / não opinou
Total

2203 58,7 58,7 58,7
913 24,3 24,3 83,0
637 17,0 17,0 100,0

3753 100,0 100,0

q3011 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

egoísta ou generoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Egoísta
2 Generoso
3 Não sabe / não opinou
Total

1141 30,4 30,4 30,4
1967 52,4 52,4 82,8

645 17,2 17,2 100,0
3753 100,0 100,0
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q3012 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, 
na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é 

democrata ou autoritário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Democrata
2 Autoritário
3 Não sabe / não opinou
Total

1756 46,8 46,8 46,8
861 22,9 22,9 69,7

1136 30,3 30,3 100,0
3753 100,0 100,0

q3101 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou 
trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preguiçoso
2 Trabalhador
3 Não sabe / não opinou
Total

2211 58,9 58,9 58,9
1021 27,2 27,2 86,1

521 13,9 13,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3102 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou burros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteligentes
2 Burros
3 Não sabe / não opinou
Total

2514 67,0 67,0 67,0
773 20,6 20,6 87,6
466 12,4 12,4 100,0

3753 100,0 100,0

q3103 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou 
honestos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desonestos
2 Honestos
3 Não sabe / não opinou
Total

2507 66,8 66,8 66,8
726 19,3 19,3 86,1
520 13,9 13,9 100,0

3753 100,0 100,0

q3104 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem 
imaginação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criativos
2 Sem imaginação
3 Não sabe / não opinou
Total

1759 46,9 46,9 46,9
1257 33,5 33,5 80,4

737 19,6 19,6 100,0
3753 100,0 100,0
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q3105 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou 
competentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Incompetentes
2 Competentes
3 Não sabe / não opinou
Total

1965 52,4 52,4 52,4
1207 32,2 32,2 84,5

581 15,5 15,5 100,0
3753 100,0 100,0

q3106 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alegres
2 Tristes
3 Não sabe / não opinou
Total

3027 80,7 80,7 80,7
274 7,3 7,3 88,0
452 12,0 12,0 100,0

3753 100,0 100,0

q3107 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou pacíficos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Violentos
2 Pacíficos
3 Não sabe / não opinou
Total

1049 28,0 28,0 28,0
2051 54,6 54,6 82,6

653 17,4 17,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3108 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justos
2 Injustos
3 Não sabe / não opinou
Total

753 20,1 20,1 20,1
2444 65,1 65,1 85,2

556 14,8 14,8 100,0
3753 100,0 100,0

q3109 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou 
otimistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessimistas
2 Otimistas
3 Não sabe / não opinou
Total

983 26,2 26,2 26,2
1840 49,0 49,0 75,2

930 24,8 24,8 100,0
3753 100,0 100,0
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q3110 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou 
inconsequentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Responsáveis
2 Inconsequentes
3 Não sabe / não opinou
Total

1016 27,1 27,1 27,1
2066 55,0 55,0 82,1

671 17,9 17,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3111 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou generosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Egoístas
2 Generosos
3 Não sabe / não opinou
Total

2386 63,6 63,6 63,6
704 18,8 18,8 82,3
663 17,7 17,7 100,0

3753 100,0 100,0

q3112 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou 
autoritários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Democratas
2 Autoritários
3 Não sabe / não opinou
Total

959 25,6 25,6 25,6
1710 45,6 45,6 71,1
1084 28,9 28,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3201 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou 
trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preguiçosos
2 Trabalhadores
3 Não sabe / não opinou
Total

959 25,6 25,6 25,6
2093 55,8 55,8 81,3

701 18,7 18,7 100,0
3753 100,0 100,0

q3202 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou 
burros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteligentes
2 Burros
3 Não sabe / não opinou
Total

2895 77,1 77,1 77,1
323 8,6 8,6 85,7
535 14,3 14,3 100,0

3753 100,0 100,0
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q3203 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou 
honestos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desonestos
2 Honestos
3 Não sabe / não opinou
Total

1732 46,1 46,1 46,1
1248 33,3 33,3 79,4

773 20,6 20,6 100,0
3753 100,0 100,0

q3204 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem 
imaginação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criativos
2 Sem imaginação
3 Não sabe / não opinou
Total

2237 59,6 59,6 59,6
711 18,9 18,9 78,6
805 21,4 21,4 100,0

3753 100,0 100,0

q3205 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou 
competentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Incompetentes
2 Competentes
3 Não sabe / não opinou
Total

954 25,4 25,4 25,4
2098 55,9 55,9 81,3

701 18,7 18,7 100,0
3753 100,0 100,0

q3206 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alegres
2 Tristes
3 Não sabe / não opinou
Total

2902 77,3 77,3 77,3
323 8,6 8,6 85,9
528 14,1 14,1 100,0

3753 100,0 100,0

q3207 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou 
pacíficos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Violentos
2 Pacíficos
3 Não sabe / não opinou
Total

856 22,8 22,8 22,8
2146 57,2 57,2 80,0

751 20,0 20,0 100,0
3753 100,0 100,0
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q3208 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justos
2 Injustos
3 Não sabe / não opinou
Total

1130 30,1 30,1 30,1
1909 50,9 50,9 81,0

714 19,0 19,0 100,0
3753 100,0 100,0

q3209 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou 
otimistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessimistas
2 Otimistas
3 Não sabe / não opinou
Total

864 23,0 23,0 23,0
1935 51,6 51,6 74,6

954 25,4 25,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3210 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou 
inconsequentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Responsáveis
2 Inconsequentes
3 Não sabe / não opinou
Total

1669 44,5 44,5 44,5
1318 35,1 35,1 79,6

766 20,4 20,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3211 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou 
generosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Egoístas
2 Generosos
3 Não sabe / não opinou
Total

2003 53,4 53,4 53,4
984 26,2 26,2 79,6
766 20,4 20,4 100,0

3753 100,0 100,0

q3212 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou 
autoritários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Democratas
2 Autoritários
3 Não sabe / não opinou
Total

1025 27,3 27,3 27,3
1600 42,6 42,6 69,9
1128 30,1 30,1 100,0
3753 100,0 100,0
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q3301 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou trabalhadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Preguiçosos
2 Trabalhadores
3  Não sabe / não opinou
Total

933 24,9 24,9 24,9
1929 51,4 51,4 76,3

891 23,7 23,7 100,0
3753 100,0 100,0

q3302 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou burros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteligentes
2 Burros
3 Não sabe / não opinou
Total

2512 66,9 66,9 66,9
505 13,5 13,5 80,4
736 19,6 19,6 100,0

3753 100,0 100,0

q3303 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou honestos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Desonestos
2 Honestos
3 Não sabe / não opinou
Total

1184 31,5 31,5 31,5
1608 42,8 42,8 74,4

961 25,6 25,6 100,0
3753 100,0 100,0

q3304 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem imaginação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criativos
2 Sem imaginação
3 Não sabe / não opinou
Total

1929 51,4 51,4 51,4
885 23,6 23,6 75,0
939 25,0 25,0 100,0

3753 100,0 100,0

q3305 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou competentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Incompetentes
2 Competentes
3 Não sabe / não opinou
Total

998 26,6 26,6 26,6
1892 50,4 50,4 77,0

863 23,0 23,0 100,0
3753 100,0 100,0
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q3306 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alegres
2 Tristes
3 Não sabe / não opinou
Total

2533 67,5 67,5 67,5
523 13,9 13,9 81,4
697 18,6 18,6 100,0

3753 100,0 100,0

q3307 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou pacíficos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Violentos
2 Pacíficos
3 Não sabe / não opinou
Total

939 25,0 25,0 25,0
2002 53,3 53,3 78,4

812 21,6 21,6 100,0
3753 100,0 100,0

q3308 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Justos
2 Injustos
3 Não sabe / não opinou
Total

1639 43,7 43,7 43,7
1243 33,1 33,1 76,8

871 23,2 23,2 100,0
3753 100,0 100,0

q3309 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou otimistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pessimistas
2 Otimistas
3 Não sabe / não opinou
Total

873 23,3 23,3 23,3
1850 49,3 49,3 72,6
1030 27,4 27,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3310 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou inconsequentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Responsáveis
2 Inconsequentes
3 Não sabe / não opinou
Total

1715 45,7 45,7 45,7
1145 30,5 30,5 76,2

893 23,8 23,8 100,0
3753 100,0 100,0
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q3311 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou generosos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Egoístas
2 Generosos
3 Não sabe / não opinou
Total

1421 37,9 37,9 37,9
1377 36,7 36,7 74,6

955 25,4 25,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3312 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou autoritários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Democratas
2 Autoritários
3 Não sabe / não opinou
Total

1398 37,3 37,3 37,3
1131 30,1 30,1 67,4
1224 32,6 32,6 100,0
3753 100,0 100,0

q3401 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: O Brasil tem 

tudo para se tornar um grande potência

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

3232 86,1 86,1 86,1
238 6,3 6,3 92,5
247 6,6 6,6 99,0

36 1,0 1,0 100,0
3753 100,0 100,0

q3402 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: O povo 

brasileiro não está preparado para votar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

2139 57,0 57,0 57,0
1248 33,3 33,3 90,2

325 8,7 8,7 98,9

41 1,1 1,1 100,0
3753 100,0 100,0
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q3403 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: O Brasil ainda 

é o melhor lugar para se viver

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

3187 84,9 84,9 84,9
406 10,8 10,8 95,7
144 3,8 3,8 99,6

16 ,4 ,4 100,0
3753 100,0 100,0

q3404 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: A superação 

da crise depende do esforço de todos os brasileiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

3185 84,9 84,9 84,9
336 9,0 9,0 93,8
200 5,3 5,3 99,1

32 ,9 ,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3405 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: O que falta ao 

Brasil é um grande líder

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

3455 92,1 92,1 92,1
116 3,1 3,1 95,2
148 3,9 3,9 99,1

34 ,9 ,9 100,0
3753 100,0 100,0

q3406 Eu vou ler agora várias frases sobre o Brasil e os brasileiros e gostaria que o(a) Sr(a) me 
dissesse se concorda, discorda ou não tem opinião formada sobre cada uma delas: A melhor coisa 

que os brasileiros têm a fazer é deixar o país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não tem opinião 
formada
4 Não opinou
Total

305 8,1 8,1 8,1
3264 87,0 87,0 95,1

162 4,3 4,3 99,4

22 ,6 ,6 100,0
3753 100,0 100,0
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q35 Como o(a) Sr(a) diria que se sente em relação ao futuro do Brasil? O(a) Sr(a) se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito otimista
2 Otimista
3 Nem otimista ou nem 
pessimista
4 Pessimista
5 Muito pessimista
6 Não sabe / não opinou
Total

303 8,1 8,1 8,1
1504 40,1 40,1 48,1

814 21,7 21,7 69,8

505 13,5 13,5 83,3
212 5,6 5,6 88,9
415 11,1 11,1 100,0

3753 100,0 100,0

Voto Você tirou título de eleitor (para 16 e 17 anos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
3 Não sabe/Não opinou
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

93 2,5 37,2 37,2
130 3,5 52,0 89,2

27 ,7 10,8 100,0
250 6,7 100,0

3503 93,3
3753 100,0

Ativ01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. transf.
3 Const./Outras
4 Comercio
5 Transp. Comun.
6 Prest. Servicos
7 Ativ. Social
8 Admin. Publica
9 Outras ativ.
10 Inativos
11 Ativ. Domest.
Total

668 17,8 17,8 17,8
545 14,5 14,5 32,3
328 8,7 8,7 41,1
389 10,4 10,4 51,4
151 4,0 4,0 55,4
522 13,9 13,9 69,4
230 6,1 6,1 75,5
182 4,8 4,8 80,3
102 2,7 2,7 83,1
608 16,2 16,2 99,3

28 ,7 ,7 100,0
3753 100,0 100,0
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Ativ02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Prest. Servicos
9 Outras ativ.
10 Inativos
11 Ativ. Domest.
Total

2958 78,8 78,8 78,8
2 ,1 ,1 78,9
1 ,0 ,0 78,9
3 ,1 ,1 79,0

789 21,0 21,0 100,0
3753 100,0 100,0

Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

221 5,9 5,9 5,9
202 5,4 5,4 11,3

3330 88,7 88,7 100,0
3753 100,0 100,0

Renda_familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 15 Salários 
Mínimos
2 Mais de 10 a 15 Salários 
Mínimos
3 De 7,5 a 10 Salários 
Mínimos
4 De 5 a 7,5 Salários 
Mínimos
5 Mais de 2,5 a 5 Salários 
Mínimos
6 Até 2,5 Salários Mínimos

7 Não opinou
Total

142 3,8 3,8 3,8

275 7,3 7,3 11,1

438 11,7 11,7 22,8

890 23,7 23,7 46,5

924 24,6 24,6 71,1

994 26,5 26,5 97,6

90 2,4 2,4 100,0
3753 100,0 100,0
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Instrução Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou o 1º grau

3 (Após 1971) - 1º grau - 
1ª a 3ª série, (Até 1971) - 
primário
4 (Após 1971) - 1º grau - 
4ª série, (Até 1971) - 
primário - 4ª a 6ª série
5 (Após 1971) - 1º grau - 
5ª a 7ª série, (Até 1971) - 
ginásio - 1ª a 3ª série
6 (Após 1971) - 1º grau - 
8ª série, (Até 1971) - 
ginásio - 4ª série
7 (Após 1971) - 2º grau - 
1ª e 2ª série, (Até 1971) - 
colegial - 1ª e 2ª série
8 (Após 1971) - 2º grau - 
3ª série/ vestibular (Até 
1971) - colegial - 3ª série/ 
vestibular
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

802 21,4 21,4 21,4
131 3,5 3,5 24,9

487 13,0 13,0 37,8

602 16,0 16,0 53,9

574 15,3 15,3 69,2

382 10,2 10,2 79,3

209 5,6 5,6 84,9

342 9,1 9,1 94,0

107 2,9 2,9 96,9
117 3,1 3,1 100,0

3753 100,0 100,0

Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sul
2 Sudeste
3 Centro-Oeste
4 Nordeste
5 Norte
Total

618 16,5 16,5 16,5
1663 44,3 44,3 60,8

253 6,7 6,7 67,5
1011 26,9 26,9 94,5

208 5,5 5,5 100,0
3753 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	q01 Como o(a) Sr(a) classifica o seu interesse por política? (resposta única)
	q02 O(a) Sr(a) tem preferência ou simpatia maior por algum destes partidos políticos? Qual? (resposta única e estimulada)
	q0301 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0302 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0303 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0304 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0305 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0306 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0307 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0308 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0309 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0310 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0311 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q0312 E por qual ou quais destes partidos o(a) Sr(a) tem antipatia? (resposta estimulada e múltipla)
	q04 0(a) Sr(a) já tem candidato à Presidência da República?
	q05 Em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições para Presidente fossem hoje? (resposta espontânea)
	q0601 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo? (resposta espontânea e múltipla)
	q0602 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. E quem mais? (resposta espontânea e múltipla)
	q0603 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0604 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0605 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0606 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0607 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0608 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0609 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0610 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0611 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q0612 Pelo que o(a) Sr(a) tem conhecimento, quem são até agora, os candidatos à Presidente da República nas eleições de 15 de novembro próximo. Mais alguém? (resposta espontânea e múltipla)
	q07 Se as eleições para Presidente fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles o(a) Sr(a) votaria? (resposta estimulada e única)
	q08 E se fossem estes os candidatos, em quem o(a) Sr(a) votaria se as eleições fossem hoje? (resposta estimuldada e única)
	q09 E quem o(a) Sr(a) acha que vai ganhar as eleições? (resposta única)
	q10 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem: 
	q11 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem: 
	q12 Neste ano, a eleição vai ser realizada em dois turnos (...). Em quem o(a) Sr(a) votaria, num segundo turno, para Presidente se os candidatos fossem: 
	q1301 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Fernando Collor de Mello
	q1302 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Mário Covas
	q1303 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Lula
	q1304 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Leonel Brizola
	q1305 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Ulisses Guimarães
	q1306 Ainda nas eleições para Presidente da República, eu gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse, para cada nome que eu citar, qual destas frases melhor descreve o que o(a) Sr(a) pensa sobre ele: Paulo Maluf
	q1401 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1402 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1403 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1404 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1405 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1406 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1407 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1408 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1409 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1410 Aqui está uma lista de candidatos à Vice-Presidente. Destes candidatos, quais dele o(a) Sr(a) conhece ainda que de ouvir falar? (resposta múltipla)
	q1501 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?
	q1502 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?
	q1503 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?
	q1504 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?
	q1505 (Somente para quem conhece algum candidato) E desses candidatos a Vice-Presidente que o(a) Sr(a) conhece por qual ou quais deles o(a) Sr(a) tem simpatia?
	q1601 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1602 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1603 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1604 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1605 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1606 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1607 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1608 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1609 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q1610 (Somente para quem conhece algum candidato) Na sua opinião, qual ou quais destes candidatos a Vice-presidente podem ajudar a trazer mais votos para o candidato à Presidente da chapa dele? 
	q17 O(a) Sr(a) já assistiu, ainda que em parte, a algum debate pela TV, entre os candidatos à Presidência?
	q1801 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1802 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1803 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1804 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1805 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1806 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1807 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1808 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1809 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1810 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q1811 (Somente para quem já assistiu a algum debate) Na sua opinião, qual ou quais dos participantes tiveram um bom desempenho nos debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q19 E qual deles teve o melhor desempenho nestes debates? (resposta única e espontânea)
	q2001 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2002 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2003 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2004 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2005 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2006 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2007 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2008 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2009 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q2010 E qual ou quais deles tiveram um mau desempenho nestes debates? (resposta espontânea - várias opções)
	q21 Se o seu candidato não comparecer a debates, o(a) Sr(a) deixaria de votar nele?
	q22 Alguns candidatos não vem participando ou afirmam que não vão participar dos debates de TV. Para o(a) Sr(a) esta atitude melhora, piora, ou não muda a imagem que o(a) Sr(a) tem destes candidatos:
	q23 Pensando na vida que o(a) Sr(a) leva atualmente, como o(a) Sr(a) diria que se sente em relação à ela? O(a) Sr(a) diria que está:
	q2401 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores problemas atualmente? (Até 3 opções)
	q2402 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores problemas atualmente? (Até 3 opções)
	q2403 Aqui está uma lista de áreas em que as pessoas vem enfrentando maiores dificuldades. Pensando na sua vida pessoal, quais as três áreas em que o(a) Sr(a) vem enfrentando maiores problemas atualmente? (Até 3 opções)
	q2501 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)
	q2502 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)
	q2503 E pensando agora na situação do Brasil, por favor, diga-me quais são as três áreas em que o(a) Sr(a) acha que o Brasil vem enfrentando os problemas mais graves? (até três opções)
	q26 Pensando agora sobre as greves dos trabalhadores, diga qual destas frases descreve melhor a sua maneira de pensar. O(a) Sr(a) é:
	q27 Mudando um pouco de assunto, na sua opinião qual o melhor regime de governo para o Brasil: o presidencialista ou o parlamentarista ou o(a) Sr(a) não tem opinião formada sobre este assunto?
	q28 O(a) Sr(a) confia ou não no Presidente Sarney?
	q29 E como o(a) Sr(a) classificaria a atuação do Presidente Sarney até o momento?
	q3001 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é preguiçoso ou trabalhador?
	q3002 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é inteligente ou burro?
	q3003 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é desonesto ou honesto?
	q3004 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é criativo ou sem imaginação?
	q3005 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é incompetente ou competente?
	q3006 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é alegre ou triste?
	q3007 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é violento ou pacífico?
	q3008 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é justo ou injusto?
	q3009 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é pessimista ou otimista?
	q3010 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é responsável ou inconsequente?
	q3011 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é egoísta ou generoso?
	q3012 Eu vou ler uma série de características e gostaria que o(a) Sr(a) me dissesse quais delas, na sua opinião, melhor definem os brasileiros de um modo geral. Na sua opinião, o brasileiro é democrata ou autoritário?
	q3101 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou trabalhadores? 
	q3102 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou burros?
	q3103 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou honestos?
	q3104 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem imaginação?
	q3105 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou competentes?
	q3106 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?
	q3107 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou pacíficos?
	q3108 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?
	q3109 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou otimistas?
	q3110 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou inconsequentes?
	q3111 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou generosos?
	q3112 E pensando agora nos políticos brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou autoritários?
	q3201 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou trabalhadores? 
	q3202 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou burros?
	q3203 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou honestos?
	q3204 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem imaginação?
	q3205 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou competentes?
	q3206 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?
	q3207 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou pacíficos?
	q3208 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?
	q3209 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou otimistas?
	q3210 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou inconsequentes?
	q3211 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou generosos?
	q3212 E pensando agora nos empresários brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou autoritários?
	q3301 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são preguiçosos ou trabalhadores?
	q3302 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são inteligentes ou burros?
	q3303 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são desonestos ou honestos?
	q3304 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são criativos ou sem imaginação?
	q3305 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são incompetentes ou competentes?
	q3306 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são alegres ou tristes?
	q3307 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são violentos ou pacíficos?
	q3308 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são justos ou injustos?
	q3309 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são pessimistas ou otimistas?
	q3310 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são responsáveis ou inconsequentes?
	q3311 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são egoístas ou generosos?
	q3312 E os líderes sindicais brasileiros, na sua opinião eles são democratas ou autoritários?
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